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Otwarcie 20 -Traser obiecuje 5/6.0 . Sita ponizej limitu otwarcia na wysokosci 1. Ma typowo
zaporowy charakter.

Generalnie ma ono dwa znaczenia:

1) dwukoloréowka 5.0 z 4+0 (z0 lub0 otwieramy 20 )
00 2) 6.0, mozZliwa kazda 4. w innym kolorze

Na trzeciej rece, przed partig, mozna tak otworzy¢ z 5. bez 4.0 (ale 3.0 raczej warto juz miec).

Otwarcie jest na tyle precyzyjne, ze ze stabg rekag nie musimy pytac o sktad - mozemy
sPASowa¢ lub zalicytowac blokujgco, czasem takze do domniemanego koloru Otwierajgcego.

Pytamy (2BA) z rekami juz w sile inwitu do dograne;.
(pas) 2 0 0

pas
?

20 = wtasny kolor 6(5)+0, NF

2BA! = pytanie, w zasadzie INV+
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{slide= ...}

{tab=wszystkie}

30 =stabe 5.0 i 4.0

30!=tadne 5.0 i 4.0

30 =staba 6.0, takze z 4.0 lub [ (mocniej stawiamy na 6.)

30 =tadna 6.0 z 4.0

3BA(!) =tadna 6.0 bez 4.0, ale mozliwa 4.0!

{tab=po 30}

30 =stabe 5.0 i 4.0

PAS = gramy to

30! = pytanie o krotko$¢, uzgadnia 0 (dtuzszy)
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30! = singiel 0
30! = singiel [
3BA = 2-5-2-4

40! = renons [

40! = renons [

30 = uzgadnia kolor, do gry

30! = pytanie o krétkos¢, uzgadnia U (krotszy)

3BA = 2-5-2-4
40! = singiel [
40! = singiel

40! = renons [
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40! = renons

{tab=po 30}

30! =tadne 5.0 i 4.0

30! = pytanie o krétko$¢, uzgadnia [

- jest sita, wiec to nie moze byc¢ stabe uzgodnieniell [

30! = singiel [
3BA = 2-5-2-4
40! = singiel 0

40! = renons [

40! = renons [

30! = pytanie o krotkosé, uzgadnia [
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3BA = 2-5-2-4
40! = singiel [
40! = singiel 0

40! = renons [

40! = renons

3BA =do gry

{tab=po 30}

30 = stabe 6.0 nic nie méwi o innych kolorach

30! = pytanie o boczny kolor - Uwaga!

- wydaje sie,ze taka opcja moze by¢ bardziej przydatna, zresztg o krotkoS¢ mozna jeszcze
dopytac
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3BA = bez 4. z boku, wiec i bez krotkosSci

40/0/0(1) = 4. licytowana (40 = 4.0)

- po kazdej z odpowiedzi relayem mozZna spytac o krotkosc

3BA =do gry

40/0" = cue-bid na uzgodnionych [

40 =do gry

{/tabs}

Uslide}

30 (1) = stabe do koloru, NF

{slide= ...}

Bezpieczne o tyle, Ze jesli Otwierajgcy nie ma 4.0 to musi mie¢ 6.0, modelowo 3-2-4-4
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PAS =z 4+0

30 =6.0i4.0

30 =6.0

{/slide}

30 = 6+0, sign-off

30 = blok

30 = wiasny kolor 6+0, INV

3BA =do gry.

{xtypo_sticky}Po 2BA odpowiedzi na kolejne pytanie o krotkos¢ przy uktadzie 5-4
skonstruowane sg wedtug schematu opartego na nastepujacych zasadach:

1) relay uzgadnia kolor dtuzszy, dalsza odzywka uzgadnia teoretycznie krétszy

2) odpowiedz 3BA oznacza uktad bez krétkosci,
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3) pierwsze dwa szczeble informuja o singetonie, drugie dwa o renonsie,
4) tam, gdzie to mozliwe, krotkosé (singiel lub renons) pokazujemy bezposrednio; jesli
dwie odpowiedzi wypadaja w kolory Otwierajacego, nizsza wskazuje kolor nizszy ranga

{/xtypo_sticky}

{icomments on}
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